

《異象》
建造有思想 有異象
有好影響力的基督精兵

《宣言》
我們是基督的精兵，
凡事為榮耀神而行

《核心價值》
真理、相愛、成全

兒童牧區週報

2019年10月06日 第三二六期

年級：

姓名：



facebook 兒牧網站



花蓮博愛浸信會
花蓮市博愛街225號
(03)833-6576

主日學下課後

給家長的一封信

親愛的家長：
平安。

今天(西元 2019 年 10 月 6 日)，兒童級課程的主題是「堅定不移的愛上帝」，研經範圍是何西阿書 6:1~6。這一課教導學生明白上帝的愛會寬赦人民的罪過，上帝對於世人的要求是堅定不移的愛上帝，而不是流於形式的宗教禮儀。

在詩歌歡唱時間，我們吟唱了讚美之泉-兒童敬拜讚美專輯(9)High to the Sky 專輯裡<美好的命定>，及讚美之泉(15)愛可以再更多一點點專輯裡<我要一心稱謝你> (請利用《youtube》，全家一起聆聽)。

在研經信息時，我們分享先知何西阿的故事。上帝呼召他，要他去娶一個將來會背叛他的女子，並且要他去尋回她。透過這樣的經驗，何西阿更深的體會到上帝對他的百姓是不變的愛，因為上帝和以色列人立了約，所以他願意一次又一次的包容、接納，重新愛以色列人。而上帝的對百姓的期盼如同今天的金句：「我喜愛良善（或譯：憐恤），不喜愛祭祀；喜愛認識神，勝於燔祭。」(何西阿書 6:6)

信息複習單元時，我們教導幼兒級的學生聽老師說故事，進行著色及排列順序，在初小級我們帶領學生看圖寫下信息大綱，完成手工書。中小和高小級的課程中，帶領學生查考何西阿書 6:1~6，運用經文內容完成愛之詩，再進行問題討論。

在生活實踐的單元中，我們帶領幼兒級和初小級看情境圖，想一想上帝就像我們的父母親、家人，當我們做錯事情時，總是會安慰原諒我們。中小級和高小級學生，進行愛的連線，最後加總分數，了解自己是否能夠在生活中回應上帝對我們的愛。

願上帝賜恩典與慈愛與您及家人！

花蓮博愛浸信會兒童牧區教育中心敬上



關心兒牧大事

- 09/29 聚會兒童部(109)人 幼兒部(39)人奉獻(2,360)元



神奇的歌聲

<赫姆 海恩>

小狐狸步出生在一很深的地底，那裏是世界上最安靜的地方。那裏沒有收音機，沒有電話，狐狸爸爸所看的電視節目也是無聲的。

狐狸步的爸爸媽媽很少說話，就像其他的狐狸一樣。他們不用言語，就能了解彼此的心意。只要微笑或是張牙舞爪，就足以表達自己的意思。

有一天，狐狸步爬出嬰兒床，把頭探出門外。她驚訝的發現外頭的世界竟然充滿了各式各樣的聲音。

她聽見蟬叫唧唧唧、蛙叫呱呱呱、鴨叫嘎嘎嘎，和雞叫咕咕咕。動物們都拉開了喉嚨，爭先恐後的叫著。她聽見蜜蜂嗡嗡嗡，一下子大聲，一下子小聲。也聽見鈴鐺叮叮叮，母牛哞哞哞，輕快而溫柔。鳥兒吱吱喳喳、唧唧啾啾、鳴鳴嘎嘎叫著。狐狸步興奮極了！

她回到家裡，想要模仿那些動物，把這些聲音製造出來。而且，是把所有的聲音同時製造出來。

狐狸步的父母氣得臉色發青，擔心得不得了。因為一隻愛吵鬧的狐狸是不可能捕到他的三餐的。不過，狐狸步一點也不在意。

過了不久，家裡的存糧一點都不剩了。大伙兒的胃咕嚕咕嚕的抱怨著。

聖誕夜裡，狐狸爸爸只說了一個字「雞！」
狐步的父母用繩子把狐步的嘴巴綁起來，於是他們成功的抓到了一隻雞。

不料，他們在半路上遇見了獵人，他們又冷又害怕，全身發抖的面對自己即將被殺的命運。

就在這個時候，狐步把嘴巴上的繩子解下，開口唱了一首歌，那歌聲像夜鶯一樣溫柔甜美。

獵人聽了十分感動，便放了他們一條生路。「不過，下次別再讓我逮到，」他說：「否則我的槍就不留情了。」

這樁死裡逃生的事件很快就傳到了親友的耳中，大家都帶著禮物前來，想要親自耳聞狐步的歌聲。

狐步一夕成名了。她的父母都為這個有著好歌喉的女兒感到十分驕傲。

不久，狐步成了一個世界知名的音樂家，甚至受邀到非洲王室面前獻唱。也為冰國的國王王室獻唱。

狐步長大後，和一位聰明的狐狸先生結婚了，生了許多孩子。所有的孩子都很有音樂天賦。

除了那令人擔憂的小兒子以外。



2019 泰北短宣心得分享(上)

分享人:李有生

在得蒙救贖之處說，我願意

聖經使徒行傳 1 章 8 節記載：「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。」，教會按著大使命開啟了短宣之門，記得牧師在 2017 及 2018 年連續 2 年邀請我投入泰北短宣服事，感謝神的憐憫，我雖因工作因素而拒絕，但神卻使用宇凱、凱文參與其中，每次看見孩子回國後喜樂的表情及參加兒牧短宣的感恩見證分享，內心都激動不已，今年初，牧師明確告訴我，今年的泰北短宣他要以家庭、婚姻、親子關係為主軸，翻轉改變泰北地區的文化，協助他們建立正確的家庭、婚姻、親子觀，我心想，我是因為家庭、婚姻、親子關係得蒙救贖，如今才得以親償主恩那良善的滋味，我們的經歷不就是要為神所使用嗎？在與太太討論後，我們都有共同的感動，因此回應了短宣的呼召。

雖受攔阻，卻有神的美意

歷經將近半年的籌備與訓練，戰士們終於要出發為神國打那美好的仗，充滿信心的勇士，卻因天候因素擾亂了行程，飛機停飛，戰士們被迫停留在飯店等候，這次的行程受到颱風的攔阻，牧師要我們思考神的心意是什麼？當時真的不明白神的心意是什麼，軟弱的我只覺得為什麼第一次參加短宣，還沒出境，就遇到這麼大的變數，心裡真的只有「為什麼？」。

在飯店等待的同時，我們按著計劃流程，進行見證分享演練，在演練的過程調整見證所需的時間，在調整的過程讓我們更精準的在有限的時間內將重點完整表達，我們深深感受到宣教的爭戰，更同心合一的禱告，在禱告中信心再次被建立。期待的一刻終於來臨，我們在傍晚離開了飯店前往機場，原以為能順利候補到機位，只要機場開啟後就能登機起飛，殊不知，飛機必須從韓國首爾飛回台灣後，我們才可以登機，班機就這樣一而再，再而三的延遲；而到了曼谷後，因機位不足，我們必須分搭 2 班飛機轉至清萊，這次的短宣，我是在福泰教會負責遊戲體驗項

目，所以被分配在第 1 班飛機前往清萊，但航空公司第 2 次調整機位，卻將我調整到第 2 班飛機，心想到了當地已經是下午 4 點了，活動也應該快結束了，軟弱的甚至認為這次的短宣自己已經沒功能了。

聖經以賽亞書 55 章 9 節記載：「天怎樣高過地，照樣，我的道路高過你們的道路，我的意念高過你們的意念」，原以為我們已經準備好可以上戰場了，但在神的眼中卻不然，上帝讓我們在飯店有足夠的時間演練見證分享，致使我們在每場見證中不管時間或內容都控制得宜，帶出美好的果效；上帝也讓我察覺自己只想著要為神做些什麼，但在神的眼中，這是場團體戰，上帝有權調整戰略甚至每個人的戰鬥位置，為了要成就祂的使命，求神憐憫我的短淺與軟弱。

媽媽，謝謝您

飛機終於抵達清萊機場，迎接我們的是熱情的艷陽及萬里的晴空，從駕駛座的位置、跑在路上車子的樣式、甚至路邊電線桿的設置，深深感受到泰國跟台灣很不一樣。在抵達福泰教會的同時，也忘了身體的疲累，當走進會堂看到我們的同工人數竟然比當地會友還多，心裡想著「不是說大約有 50 人嗎？怎麼才這些人呢？」，再次讓我感受到計畫趕不上變化的真實，不僅僅是已規劃好的服事要隨機應變，內心的調適更是重要。

聖經以弗所書 6 章 2 節記載：「要孝敬父母，使你得福，在世長壽。這是第一條帶應許的誡命。」泰國是個相當重視母親節的國家，感謝主，讓我能參與當地母親節的特別主日，整場主日都圍繞在感恩的氣氛裡，讓我深深感受到當地生活條件雖不充裕，卻對母親是如此的尊榮，尤其當孩子們跪在母親腳前為母親別上胸花與母親深深擁抱，以此表達對母親的感恩時，感動的淚水不由自主的落下，會堂雖簡陋，但上帝的愛卻豐富的彰顯在會堂裡。

幸福的家庭是多少人夢寐以求的，然而卻又有多少人在這裡失落了。感謝神，使用我們 7 個家庭的見證，協助當地的會友建立正確的婚姻、家庭與親子觀。在分享自己的家庭時，妻子送我們離開時那不捨的表情不斷迴旋在腦海，我才察覺原來我對分離的不捨與思念反應會是如此的直接。雖然留下來聽見證分享的會友不多，但分享過程看見會眾渴慕學習的眼神及聽見他們的回饋，甚至有人表示，他們不知

道親情與家庭關係是要如此經營的，非常感謝我們願意敞開自己的家庭故事與他們分享，讓他們受益良多，當下我也受到了激勵與安慰。歌林多後書 1 章 4 節說：

「我們在一切患難中，他就安慰我們，叫我們能用神所賜的安慰去安慰那遭各樣患難的人。」感謝神，曾經讓我在婚姻、家庭、親子關係中受挫，如今也才能去安慰同遭患難的人。

用一點光，溫暖孩子的心

「滿星疊」聽起來應該是童話故事裡那無憂無慮且充滿浪漫的地方，但那裡現實的環境一點都不童話。毒品氾濫導致家庭破碎、父母為了餬口被迫遠離家鄉，親情的離散，在當地時有所聞，甚至許多孩子因此被迫與父母親長期分離，聖經詩篇 146 篇 9 節說：「耶和華保護寄居的，扶持孤兒和寡婦」，上帝按著祂自己的話語，在那裏設立了星星兒童之家，收容當地有需要的孩子，感謝神連續 3 年使用教會兒童牧區服事兒童之家的孩子，也因著神的憐憫，讓我在今年參與其中。

離開湄沾後，我們來到幾乎是泰緬交界的滿星疊村，走在這陌生的街道卻有說不出來的親切感，這裡的環境像極了民國 70 年左右的台灣，自己彷彿回到了從前，與母親相處那兒時的記憶一幕幕的浮現。用中文就能與當地的居民對話，因為當地的住民有許多是國共內戰後期，國民政府軍撤退後，來不及跟上的那群孤軍的後裔，滿星疊許多街道保有華人傳統的影子，原來我們具有相同的種族與文化。同種同文的我們生活環境竟然比他們進步了 30 年，這是上帝的恩典，也求神幫助這群孤軍的後裔。

午後的陣雨，是泰北地區氣候的寫照，在前往星星兒童之家路上，突來的陣雨，加快了我們的腳步，還來不及將傘撐開，映入眼簾的是一群穿著黃色衣服的孩子在鐵皮棚下穿梭著，原來我所期待看見的星星育幼院已在我眼前。孩子們遠遠看見我們的到來，開心、熱情的跟我們打招呼，當我們走入棚下才知道，原來剛才孩子們忙碌的身影，是在為自己及我們準備晚餐，一碗飯、一碗湯、數人共用一盤菜，這就是孩子們的晚餐，聖經提摩太前書 6 章 8 節記載「只要有衣有食，就當知足」這句經文真實的反應在這群孩子們的身上。晚餐後，育幼院的孩子們帶著我們

一同唱詩敬拜讚美神，帶著我們玩遊戲，從他們的眼神與自信的表現，根本不像那自卑等著別人救濟的育幼院童，原來在教會兒童牧區 3 年來的陪伴下，建立了他們的信心，真是為了他們的成長而感謝神。

父親吸毒、販毒被監禁，母親遠離他鄉工作，是星星兒童之家多數孩子的際遇，我們到訪的當天恰是泰國的母親節，就在即將揮手道別時，院童們對著我們短宣對姊妹唱著母親節之歌，之後跪在他們腳前別胸花，孩子們將姊妹當成自己的母親，姊妹也將孩子們緊緊的抱在懷裡，看見這群孩子對母愛的渴望，激動的心催逼著淚水不斷滑落，母愛的給予，在我們的家庭不就是理所當然的嗎？然而對星星兒童之家的孩子而言，卻是遙不可及，這一幕不僅是烙印在我腦海裡，也深植在參與這次短宣的兒少同工心裡。

期待能用我們的家庭見證建立院童家人正確的家庭、親子觀，這是我們短宣隊在星星兒童之家主要的目標，起初以為當地的父母親對孩子教養的責任觀薄弱，但事實卻不然，所謂天底下無不是的父母，他們是因為環境的因素，不得不將孩子送到兒童之家，並不是我們起初認知是不願盡責的父母，因此改變了我分享的方向，回想自己也是在艱困環境中成長，母親是何等艱難的撫養我們，以此鼓勵他們，也願神幫助他們知道如何向孩子表達愛，讓他們艱難的親子關係不至於斷了線。

聖經詩篇 119 篇 105 節說：「你的話是我腳前的燈，是我路上的光。」，星星兒童之家按著真理餵養孩子們，讓神的話成為這群孩子們腳前的燈，透過教會兒童牧區的陪伴，建立他們的信心，屬天的信心成為他們心中的明光，讓他們看見盼望，勇敢的去築夢，聖經馬太福音 25 章 40 節記載：「我實在告訴你們，這些事你們既做在我這弟兄中一個最小的身上，就是做在我身上了。」離開星星兒童之家後，對這句經文特別有感受。

…未完待續…

< 給_レ我_レ 10 分_レ鐘_レ > 2019.10.06

本_レ週_レ做_レ到_レ閱_レ讀_レ週_レ報_レ至_レ少_レ 10 分_レ鐘_レ (2 點_レ)

本_レ週_レ做_レ到_レ邀_レ請_レ家_レ長_レ閱_レ讀_レ週_レ報_レ (2 點_レ)

家_レ長_レ簽_レ名_レ： _____ () 月_レ () 日_レ

◎() 年_レ級_レ

姓_レ名_レ

()

*10/13 交_レ分_レ班_レ老_レ師_レ